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S
afety p

recautio
ns

This appliance is not intended for use by persons 
(including children) w

ith reduced physical, sensory or 
m

ental capabilities, or lack of experience and 
know

ledge, unless they have been given supervision 
or instruction concerning use of the appliance by 
a person responsible for their safety.The vacuum

 
cleaner features double insulation and does not need 
to be earthed.C

hildren should be supervised 
to ensure that they do not play w

ith the appliance.

N
ever vacuum

:
•   In w

et areas.
•    C

lose to flam
m

able gases,etc.
•	  W

ithout a dustbag (this m
ay dam

age the 
	

cleaner). A
 safety device is fitted w

hich prevents 
the cover to close w

ithout a dustbag. D
o not 

	
attem

pt to force cover to close.
•    S

harp objects.
•    Fluids (this can cause serious 

dam
age to the m

achine).
•    H

ot or cold cinders, lit cigarette butts, etc.
•    Fine dust from

 plaster, concrete,or ash, 
     for exam

ple.
 The above can cause serious dam

age to the 
m

otor w
hich is not covered by the w

arranty.

E
lectrical cab

le p
recautio

ns:
•   If the supply cord is dam

aged, it m
ust be 

     replaced by the m
anufacturer, a service agent 

     or sim
ilary qualified person in order to avoid 

     a hazard. 
     D

am
age to the cleaner cable w

ill not be 
     covered by the w

arranty.
•    N

ever pull or lift the vacuum
 cleaner by the cable.

•    D
isconnect the plug from

 the w
all socket before

      cleaning or m
aintaining the vacuum

 cleaner.
•    R

egularly check that the cable is not dam
aged. 

      N
ever use the vacuum

 cleaner if the cable 
      is dam

aged.
•    A

lw
ays keep the vacuum

 cleaner in a dry place.
A

ll service and repairs m
ust be carried out by an 

authorised Zanussi service centre.

C
o

nsum
er info

rm
atio

n
Zanussi decline all responsibility for all dam

ages 
arising from

 any im
proper use of the appliance or in 

cases of tam
pering w

ith the appliance.
This product is designed w

ith the environm
ent in 

m
ind. A

ll plastic parts are m
arked for recycling 

purposes. For details see our w
eb site: 

w
w

w
.zanussi.com

The sym
bol       on the product or on its packaging 

indicates that this product m
ay not be treated as 

household w
aste. Instead it shall be handed over 

to the applicable collection point for the recycling of 
electrical and electronic equipm

ent. B
y ensuring this 

product is disposed of correctly, you w
ill help prevent 

potential negative consequences for the environm
ent 

and hum
an health, w

hich could otherw
ise be caused 

by inappropriate w
aste handling of this product. 

For m
ore detailed inform

ation about recycling of this 
product, please contact your local city office, your 
household w

aste disposal service or the shop w
here 

you purchased the product.

* C
ertain m

odels only. 

S
icherheitsvo

rkehrung
en

P
ersonen (einschließlich K

indern) m
it eingeschränkten 

körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten 
oder m

it fehlender Erfahrung und K
enntnissen dürfen 

dieses G
erät nur unter A

ufsicht oder nach A
nleitung 

durch eine für ihre S
icherheit verantw

ortliche P
erson 

benutzen. D
er S

taubsauger ist doppelt isoliert und 
braucht nicht geerdet zu w

erden. K
inder m

üssen 
beaufsichtigt w

erden, um
 zu verhindern, dass sie m

it 
dem

 G
erät spielen.

N
iem

als staub
saug

en:
•	

In nassen B
ereichen

•	
In der N

ähe von brennbaren G
asen usw

.
•	

O
hne S

taubbeutel/ K
assettenfilter (dadurch 

	
kann der S

taubsauger beschädigt w
erden) 

	
E

ine S
icherheitsvorrichtung verhindert das 	

	
S

chließen der A
bdeckung ohne eingesetzten

	
-S

taubbeutel/ K
assettenfilter. A

bdeckung 	
	

nicht gew
altsam

 schließen.
•	

S
charfkantige und spritze G

egenstände
•	

Flüssigkeiten (dies kann schw
ere 	

	
B

eschädigungen des G
erätes verursachen)

•	
H

eiße oder kalte A
sche, brennende 	

	
Zigarettenkippen usw

.
•	

Z. B
. feiner G

ips-, B
eton- oder A

schenstaub 	
	

O
ben G

enanntes kann den M
otor ernsthaft 

	
beschädigen. S

olche S
chäden sind nicht durch 	

	
die G

arantie abgedeckt.

V
o

rkehrung
en b

eielektrischen K
ab

eln:
•	

W
enn das N

etzkabel beschädigt ist, m
uss es zur 	

	
Verm

eidung von G
efahren vom

 H
ersteller, vom

 	
	

K
undendienst oder von einer entsprechend 	

	
qualifizierten P

erson ausgetauscht w
erden. 

	
S

chäden am
 K

abel des S
taubsaugers sind nicht 	

	
von der G

arantie abgedeckt.
•	

D
en S

taubsauger niem
als am

 K
abel ziehen

	
oder hochheben.

•	
Vor dem

 R
einigen oder der D

urchführung von 	
	

S
ervicearbeiten am

 S
taubsauger den 	

	
N

etzstecker aus der S
teckdose ziehen.

•	
D

as K
abel regelm

äßig auf S
chäden prüfen.	

	
S

taubsauger niem
als benutzen, w

enn das 	
	

N
etzkabel beschädigt ist.

•	
D

en S
taubsauger im

m
er an einem

 trockenen 
	

O
rt aufbew

ahren.
A

lle W
artungs- und R

eparaturarbeiten m
üssen vom

 
autorisierten Zanussi-K

undendienst durchgeführt 
w

erden.

V
erb

raucher-Info
rm

atio
n

Für S
chäden, die durch unsachgem

äße 
H

andhabung bzw
. durch unbefugtes Ö

ffnen des 
G

erätes entstanden sind, kann keine H
aftung 

übernom
m

en w
erden. Ü

berprüfungen aufgrund 
von verstopften Filtern können w

ir nicht kostenfrei 
durchführen 
D

ieses P
rodukt w

urde m
it R

ücksicht auf die U
m

w
elt 

hergestellt. A
lle P

lastikteile sind für R
ecyclingzw

ecke 
m

arkiert. E
inzelheiten darüber finden S

ie auf unserer 
W

ebsite: w
w

w
.zanussi.com

D
as S

ym
bol         am

 P
rodukt oder der Verpackung 

w
eist darauf hin, dass das P

rodukt nicht m
it dem

 
norm

alen H
ausm

üll entsorgt w
erden darf. Es m

uss 
stattdessen bei der entsprechenden S

am
m

elstelle 
für R

ecycling von Elektro- und Elektronikschrott 
abgegeben w

erden. D
urch die ordnungsgem

äße 
Entsorgung des P

rodukts können negative Folgen 
für U

m
w

elt und G
esundheit verm

ieden w
erden. 

D
etaillierte Inform

ationen zum
 R

ecyceln des P
rodukts 

bieten die G
em

einde, die M
üllentsorgung oder der 

H
ändler, bei dem

 das P
rodukt gekauft w

urde.

* N
ur bestim

m
te M

odelle. 

N
orm

e di sicurezza

L’apparecchio non  destinato ad essere utilizzato 
da persone, com

presi i bam
bini, con ridotte capacit 

fisiche, m
entali o sensoriali o con esperienza e/o 

com
petenze insufficienti, a m

eno che non siano 
sotto la supervisione di una persona responsabile 
della loro sicurezza o non vengano da essa istruite 
sull’utilizzo dell’apparecchio. L’aspirapolvere  dotato 
di doppio isolam

ento e non necessita di m
essa a 

terra. S
orvegliare i bam

bini per evitare che giochino 
con l’apparecchio.

N
o

n asp
irare m

ai:
•	

In aree bagnate.
•	

In prossim
it di gas infiam

m
abili ecc.

•	
S

enza un sacchetto raccoglipolvere /filtro 	
	

della cartuccia (in caso contrario, l’aspirapolvere 	
	

potrebbe essere danneggiato). 
	

U
n dispositivo di sicurezza installato 

	
sull’aspirapolvere im

pedisce la chiusura del 
	

coperchio in assenza di sacchetto 	
	

raccoglipolvere /filtro della cartuccia. 
	

N
on forzare il coperchio per chiuderlo.

•	
O

ggetti appuntiti.
•	

Fluidi (possono causare seri danni 
	

alla m
acchina).

•	
C

enere calda o fredda, m
ozziconi accesi di 	

	
sigarette, ecc.

•	
P

olvere fine di intonaco, calcestruzzo o cenere, 	
	

ad esem
pio. I casi sopracitati possono causare 	

	
seri danni al m

otore, che non sono coperti da 
	

garanzia.

P
recauzio

ni p
er il cavo

 elettrico
:

•	
S

e il cavo di alim
entazione danneggiato, farlo 	

	
sostituire dal produttore, da un agente 	

	
dell’assistenza tecnica o da una persona 	

	
egualm

ente qualificata, in m
odo da evitare rischi. 	

	
L’eventuale danneggiam

ento del cavo 	
	

dell’aspirapolvere non coperto da garanzia.
•	

N
on tirare o sollevare m

ai 	
	

l’aspirapolvere per il cavo.
•	

S
taccare la spina dalla presa di corrente elettrica 	

	
prim

a della pulizia o della m
anutenzione 	

	
dell’aspirapolvere.

•	
Verificare periodicam

ente che il cavo non sia 	
	

danneggiato. 
	

N
on utilizzare l’aspirapolvere se il cavo 

	
danneggiato.

•	
C

onservare sem
pre l’aspirapolvere in un 	

	
am

biente asciutto.
Q

ualsiasi intervento di m
anutenzione e riparazione 

deve essere effettuato presso un centro di 
assistenza autorizzato Zanussi.

Info
rm

azio
ni p

er l’utente
Zanussi declina ogni responsabilità per eventuali 
danni derivanti da uso im

proprio o m
anom

issione 
dell’apparecchio.
Q

uesto prodotto è disegnato tenendo conto della 
natura. Tutte le parti in plastica sono segnate per 
ragioni di riciclaggio. P

er ulteriori inform
azioni visitate 

la nostra pagina w
eb: w

w
w

.zanussi.com

Il sim
bolo          riportato sul prodotto o sulla sua 

confezione indica che questo prodotto non pu 
essere considerato un norm

ale rifiuto dom
estico, m

a 
che deve invece essere sm

altito presso un apposito 
punto di raccolta specializzato nel riciclaggio di 
apparecchiature elettriche ed elettroniche. Lo 
scrupoloso rispetto delle disposizioni in m

ateria 
di sm

altim
ento delle apparecchiature elettriche 

ed elettroniche contribuisce alla salvaguardia 
dell’am

biente e alla tutela della salute. P
er ulteriori 

inform
azioni sul riciclaggio contattare il proprio 

com
une di residenza, la discarica o il negozio dove 

stato acquistato il prodotto.

* S
olo per alcuni m

odelli. 

P
récautio

ns d
e sécurité

C
et appareil n’est pas destiné à être utilisé par 

des personnes (y com
pris des enfants) dont les 

capacités physiques, sensorielles ou m
entales 

sont dim
inuées, ou qui ne disposent pas des 

connaissances ou de l’expérience nécessaires, à 
m

oins qu’elles n’aient été form
ées ou encadrées 

pour l’utilisation de cet appareil par une personne 
responsable de leur sécurité. L’aspirateur présente 
une double isolation et n’a pas besoin d’être relié à 
la terre. Les enfants doivent être surveillés afin qu’ils 
ne puissent pas jouer avec cet appareil.

N
e jam

ais asp
irer :

•	
D

ans les endroits hum
ides.

•	
A

 proxim
ité de gaz inflam

m
ables, etc.

•	
S

ans utiliser un sac à poussière 
	

(cela pourrait endom
m

ager l’aspirateur). 
	

U
n dispositif de sécurité est intégré afin d’éviter 

	
la ferm

eture du couvercle en l’absence de 
	

sac à poussière. 
	

S
urtout ne pas forcer pour ferm

er le couvercle.
•	

D
’objets pointus.

•	
D

e liquides (cela pourrait endom
m

ager 
	

gravem
ent l’appareil).

•	
D

e cendres chaudes ou froides, de m
égots de 	

	
cigarettes incandescents, etc.

•	
D

e particules fines (plâtre, béton ou cendres par 	
	

exem
ple).Les élém

ents susm
entionnés peuvent 	

	
provoquer de graves dom

m
ages au m

oteur. 
	

La garantie ne couvre pas ce type de dom
m

age.

P
récautio

ns liées au co
rd

o
n électriq

ue 
•	

S
i le cordon d’alim

entation est endom
m

agé,il 	
	

doit être rem
placépar le fabricant, le service 	

	
aprèsvente ou toute autre personne dûm

ent 	
	

qualifiée afin d’éviter tout danger. 
	

Les dom
m

ages portés au câble de l’aspirateur 
	

ne sont pas couverts par la garantie.
•	

N
e jam

ais tirer ni soulever 	
	

l’aspirateur par le câble.
•	

D
ébrancher le cordon avant de nettoyer ou 	

	
d’intervenir sur votre aspirateur.

•	
Vérifier régulièrem

ent que le câble n’est pas 	
	

endom
m

agé. N
e jam

ais utiliser l’aspirateur si le 	
	

câble est endom
m

agé.
•	

Toujours entreposer l’aspirateur dans 
	

un endroit sec.
•	

Les produits en bom
be aérosol peuvent être 	

	
inflam

m
ables. N

e pas vaporiser de tels produits 	
	

à proxim
ité ou sur l’aspirateur.

Toutes les révisions et réparations doivent être 
effectuées par le personnel d’un centre service 
agréé Zanussi.

Info
rm

atio
ns co

nso
m

m
ateur

Zanussi décline toute responsabilité concernant tous 
les dom

m
ages découlant d’une m

auvaise utilisation 
de l’appareil ou en cas de m

odification de l’appareil.
C

e produit est conçu dans le plein respect de 
l’environnem

ent. Toutes les pièces en plastique sont 
m

arquées pour faciliter leur recyclage. P
our plus de 

détails, visiter notre site internet.

Le sym
bole        sur le produit ou sur son em

ballage 
indique qu’il ne doit pas être jeté avec les ordures 
m

énagères. Il doit de préférence être confié à un 
centre de recyclage adapté au traitem

ent des 
équipem

ents électriques et électroniques. 
E

n vous assurant que ce produit est recyclé 
correctem

ent, vous contribuerez à éviter les 
conséquences néfastes pour l’environnem

ent et la 
santé que pourrait avoir une m

auvaise gestion de 
ce produit en fin de vie. 
P

our plus d’inform
ations sur le recyclage de ce 

produit, contactez votre centre local, votre service 
de traitem

ent des ordures m
énagères, ou le m

agasin 
qui vous a vendu ce produit.

* S
uivant les m

odèles. 

V
eilig

heid
sinstructies

D
it apparaat m

ag niet w
orden gebruikt door personen 

(m
et inbegrip van kinderen) m

et beperkte licham
elijke, 

zintuiglijke of geestelijke verm
ogens, of personen 

zonder ervaring of kennis, tenzij zij w
orden begeleid bij 

of zijn geïnstrueerd over het gebruik van het apparaat 
door iem

and die de verantw
oordelijkheid draagt voor 

hun veiligheid. D
e stofzuiger is dubbel geïsoleerd en 

hoeft niet te w
orden geaard. Let op dat kinderen niet 

m
et het apparaat spelen.

S
to

fzuig
 no

o
it:

•	
In natte ruim

ten.
•	

In de buurt van ontvlam
bare gassen, enz.

•	
Zonder een stofzak / cassettefilter 	

	
(hierdoor kan de stofzuiger beschadigd raken). 	

	
D

e stofzuiger is voorzien van een 	
	

veiligheidsm
echanism

e, w
aardoor de klep niet 	

	
kan w

orden gesloten w
anneer er geen stofzak 	

	
/ cassettefilter aanw

ezig is. 	
	

P
robeer de klep nooit m

et kracht te sluiten.
•	

S
cherpe voorw

erpen.
•	

V
loeistoffen (dit kan ernstige schade aan het 	

	
apparaat toebrengen).

•	
H

ete of koude as, brandende sigarettenpeuken, enz.
•	

Fijn stof van bijvoorbeeld gips, 
	

beton of as.
	

B
ovengenoem

de zaken kunnen schade aan 	
	

de m
otor veroorzaken. 

	
D

ergelijke schade valt niet onder de garantie.

V
o

o
rzo

rg
sm

aatreg
elen b

etreffend
e het 

elektrische sno
er

•	
A

ls de voedingskabel is beschadigd, m
oet deze 	

	
door de fabrikant, een servicevertegenw

oordiger 	
	

of een andere gekw
alificeerde persoon w

orden 	
	

vervangen om
 risico’s te verm

ijden. S
chade aan 	

	
het snoer van de stofzuiger valt niet onder de 	

	
garantie.

•	
Trek de stofzuiger nooit m

et het snoer om
hoog 	

	
of naar u toe.

•	
N

eem
 eerst de stekker uit het stopcontact 	

	
voordat u de stofzuiger gaat reinigen of 	

	
onderhouden.

•	
C

ontroleer regelm
atig of het snoer niet is 	

	
beschadigd. G

ebruik de stofzuiger nooit als de 	
	

kabel beschadigd is.
•	

B
erg de stofzuiger altijd op een droge plaats op.

A
lle servicebeurten en reparaties m

oeten uitgevoerd 
w

orden door een erkend Zanussi S
ervice C

enter.

K
lanteninfo

rm
atie

E
lectrolux w

ijst alle verantw
oordelijkheid af voor 

eventuele schade die voortkom
t uit het ondeskundig 

of oneigenlijk gebruik van het apparaat.
D

it product is ontw
ikkeld rekeninghoudend m

et 
het m

ilieu. A
lle plastic onderdelen kunnen w

orden 
hergebruikt. B

ezoekt u onze w
ebsite 

w
w

w
.zanussi.nl voor m

eer inform
atie. 

H
et sym

bool        op het product of op de verpakking w
ijst 

erop dat dit product niet als huishoudafval m
ag w

orden 
behandeld. H

et m
oet echter naar een plaats w

orden 
gebracht w

aar elektrische en elektronische apparatuur 
w

ordt gerecycled. A
ls u ervoor zorgt dat dit product 

op de correcte m
anier w

ordt verw
ijderd, voorkom

t u 
m

ogelijk voor m
ens en m

ilieu negatieve gevolgen die 
zich zouden kunnen voordoen in geval van verkeerde 
afvalbehandeling. Voor m

eer details in verband m
et het 

recyclen van dit product, neem
t u het best contact op 

m
et de gem

eentelijke instanties, het bedrijf of de dienst 
belast m

et de verw
ijdering van huishoudafval of de w

inkel 
w

aar u het product hebt gekocht.

* A
lleen bepaalde m

odellen. 

P
recaucio

nes d
e seg

urid
ad

Este electrodom
éstico no está indicado para que lo 

utilicen personas (incluidos niños) con discapacidades 
físicas, sensoriales o m

entales o que no cuenten con 
experiencia o conocim

ientos suficientes, a m
enos que 

lo hagan bajo supervisión o según las instrucciones 
de una persona responsable de su seguridad. El 
aspirador dispone de doble aislam

iento y no necesita 
conexión a tierra. S

e deberá controlar que los niños 
no jueguen con este electrodom

éstico.

N
o

 p
ase nunca el asp

irad
o

r:
•	

E
n zonas m

ojadas.
•	

E
n las proxim

idades de gases inflam
ables, etc.

•	
S

in filtro o bolsa (el aspirador podría sufrir 	
	

daños). E
l aspirador dispone de un dispositivo 

	
de seguridad que im

pide que se cierre la tapa si
	

no hay filtro o bolsa 
	

N
o intente cerrar la tapa forzándola.

•	
O

bjetos cortantes.
•	

Fluidos (esto podría ocasionar 	
	

graves daños al aparato).
•	

C
enizas calientes o frías, colillas 	

	
de cigarro encendidas, etc.

•	
P

olvo fino, com
o yeso, cem

ento, harina, cenizas, 	
	

etc.E
stas m

aterias podrían ocasionar graves 	
	

daños en el m
otor, que no están cubiertos 

	
por la garantía.

A
d

vertencias acerca d
el cab

le d
e alim

entació
n:

•	
S

i el cable de alim
entación no está en perfectas 	

	
condiciones, debe ser sustituido por el 

	
fabricante, por su servicio de asistencia o por 	

	
personal cualificado, para evitar peligros. 	

	
La garantía no cubre los daños ocasionados al 	

	
cable del aparato.

•	
N

o utilice el cable para tirar del aspirador o 	
	

levantarlo.
•	

D
esconecte el enchufe de la tom

a de corriente 
	

antes de lim
piar el aspirador o de realizar tareas 

	
de m

antenim
iento en el m

ism
o.

•	
C

om
pruebe periódicam

ente que el cable no 
	

está deteriorado. 
	

B
ajo ninguna circunstancia utilice el aspirador si 

	
el cable no está en perfectas condiciones.

•	
G

uarde siem
pre el aspirador en un lugar seco.

Todos los servicios y reparaciones deberán ser 
efectuados por centros de asistencia técnica 
autorizados de Zanussi.

Info
rm

ació
n al co

nsum
id

o
r

Zanussi no se hace responsable de los daños 
que se puedan producir por el uso incorrecto o 
m

anipulación indebida del aparato.
E

ste producto está diseñado pensando en el 
m

edio am
biente. Todas las piezas de plástico están 

m
arcadas para su reciclaje. P

ara obtner m
ás detalles 

consulte nuestro sitio w
eb: w

w
w

.zanusso.com

E
l sím

bolo         incluido en el producto o en el 
em

balaje, indica que este producto no debe ser 
tratado com

o un residuo dom
éstico. D

ebe llevarse 
hasta un punto de recogida para el reciclaje de 
equipos eléctricos y electrónicos. E

l vertido correcto 
del producto evitará perjudicar al m

edio am
biente y 

a la salud. P
ara obtener inform

ación m
ás detallada 

acerca del reciclaje de este producto, consulte al 
departam

ento correspondiente de su m
unicipio, al 

servicio de recogida de residuos dom
ésticos o a la 

tienda donde adquirió el producto.

* S
ólo algunos m

odelos. 

P
recauçõ

es d
e seg

urança

E
ste aparelho não se destina a ser utilizado por 

pessoas (incluindo crianças) com
 deficiências 

físicas, sensoriais ou m
entais, nem

 com
 falta de 

experiência e conhecim
entos, a m

enos que sejam
 

supervisionadas ou instruídas no que se refere à 
utilização do aparelho por um

a pessoa responsável 
pela sua segurança. O

 aspirador está equipado com
 

isolam
ento duplo e não é necessário ser ligado à 

terra. A
s crianças deverão ser supervisionadas de 

m
odo a garantir que não brincam

 com
 o aparelho.

N
unca asp

ire:
•	

E
m

 áreas m
olhadas.

•	
P

erto de gases inflam
áveis, etc.

•	
S

em
 um

 saco de pó / filtro colocado 	
	

(esta acção poderá danificar o aspirador). 	
	

E
stá instalado um

 dispositivo de segurança que 	
	

evita que a tam
pa se feche sem

 que esteja 	
	

colocado um
 saco de pó /filtro. 

	
N

ão tente fechar a tam
pa à força.

•	
O

bjectos aguçados.
•	

Líquidos (estes podem
 provocar 	

	
sérios danos à m

áquina).
•	

C
inzas quentes ou frias, pontas 	

	
de cigarros acesas, etc.

•	
P

ó fino de gesso, cim
ento ou cinzas, por 	

	
exem

plo.O
s procedim

entos acim
a descritos 	

	
podem

 causar sérios danos ao m
otor, não 	

	
cobertos pela garantia.

P
recauçõ

es co
m

 cab
o

s eléctrico
s:

•	
S

e o cabo de alim
entação estiver danificado, 	

	
terá de ser substituído pelo fabricante, por 	

	
um

 representante da assistência técnica ou por 	
	

um
a pessoa com

 habilitações sem
elhantes, de 	

	
m

odo a evitar possíveis riscos. 
	

A
 garantia não cobre os danos no 

	
cabo do aspirador.

•	
N

unca puxe nem
 levante o aspirador pelo cabo.

•	
D

esligue a ficha da tom
ada de parede antes de 	

	
lim

par ou fazer a m
anutenção do aspirador.

•	
Verifique regularm

ente se o cabo não se 	
	

encontra danificado. 
	

N
unca utilize o aspirador se o cabo 

	
estiver danificado.

•	
G

uarde sem
pre o aspirador num

 local seco.
Q

ualquer assistência ou reparação tem
 de ser 

executada por um
 centro de assistência autorizado 

Zanussi.

Info
rm

ação
 ao

 co
nsum

id
o

r
Zanussi declina qualquer responsabilidade pela 
totalidade dos danos provocada pela utilização 
inadequada do aparelho ou nos casos em

 que o 
m

esm
o sofra pancadas.

E
ste P

roduto foi concebido tendo em
 m

ente 
o am

biente. Todas as peças de plástico estão 
m

arcadas para fins de reciclagem
. P

ara detalhes 
consulte o nosso site na internet:
w

w
w

.zanussi.com

O
 sím

bolo        no produto ou na sua respectiva 
em

balagem
 indica que este produto não poderá ser 

tratado com
o resíduo dom

éstico. P
elo contrário, 

deverá ser entregue ao ponto de recolha aplicável 
para reciclagem

 dos equipam
entos eléctricos 

e electrónicos. A
o garantir que este produto é 

elim
inado correctam

ente, ajudará a evitar possíveis 
consequências nefastas para o m

eio am
biente 

e para a saúde de seres hum
anos, o que, caso 

contrário, poderia acontecer se este produto fosse 
elim

inado de form
a incorrecta. P

ara inform
ações 

m
ais detalhadas sobre a reciclagem

 deste produto, 
contacte o seu gabinete m

unicipal local, o seu 
serviço de elim

inação de resíduos dom
ésticos ou a 

loja onde adquiriu este produto.

* A
penas determ

inados m
odelos. 

S
ikkerhed

sfo
ranstaltning

er

D
ette apparat er ikke beregnet til at blive brugt 

af personer (herunder børn), hvis fysiske, 
sansem

æ
ssige eller m

entale evner er nedsat, eller 
personer uden den fornødne erfaring og viden, 
m

edm
indre de er instrueret i sikker brug af apparatet 

eller er under opsyn af en person, der har ansvaret 
for dem

. S
tøvsugeren er dobbeltisoleret og kræ

ver 
ingen jordforbindelse. B

ørn skal holdes under opsyn 
og m

å ikke lege m
ed apparatet.

S
tø

vsug
 ald

rig
•	

I våde om
råder.

•	
I næ

rheden af brandbare luftarter, etc.
•	

U
den en /et indsatsfilter (dette kan 	

	
forårsage skade på støvsugeren). 

	
D

er er m
onteret en sikkerhedsanordning, 

	
som

 forhindrer, at dæ
kslet lukkes uden 

	
en /et indsatsfilter. 	

	
Forsøg ikke at lukke dæ

kslet m
ed m

agt.
•	

S
karpe genstande.

•	
V

æ
ske (dette kan forårsage alvorlig skade på 	

	
støvsugeren).

•	
Varm

e eller kolde kul, tæ
ndte 	

	
cigaretskod eller lignende.

•	
Flyvestøv, f.eks. fra puds, beton eller aske.	

	
O

venstående kan forårsage alvorlig 
	

skade på m
otoren. 

	
G

arantien dæ
kker ikke denne form

 for skade.

S
ikkerhed

sfo
ranstaltning

er fo
r elektriske 

led
ning

er
•	

H
vis den m

edfølgende ledning beskadiges, skal 	
	

producenten, en servicerepræ
sentant eller en 

	
tilsvarende kvalificeret tekniker udskifte den af 	

	
hensyn til sikkerheden. 

	
G

arantien dæ
kker ikke beskadigelse af 

	
støvsugerledningen.

•	
U

ndlad at træ
kke eller løfte 	

	
støvsugeren i ledningen.

•	
Tag stikket ud af stikkontakten inden rengøring 	

	
eller vedligeholdelse af støvsugeren.

•	
K

ontroller jæ
vnligt, at ledningen ikke er 	

	
beskadiget. 

	
B

rug aldrig støvsugeren, hvis ledningen er 
	

beskadiget.
•	

O
pbevar altid støvsugeren et tørt sted.

S
ervice og reparation skal udføres af et autoriseret 	

Zanussi-servicecenter.

Fo
rb

rug
erservice

Tak fordi du valgte at købe et produkt af et 
varem

æ
rke indenfor Zanussi-koncernen. V

i håber du 
vil få glæ

de af produktet m
ange år frem

 i tiden. 

S
ym

bolet        på apparatet eller dets em
ballage 

angiver, at apparatet ikke m
å håndteres som

 
husholdningsaffald. D

et skal i stedet afleveres 
på genbrugsstationen, der sørger for genbrug 
og genindvinding af elektrisk og elektronisk 
udstyr. Ved at sikre at dette apparat bortskaffes 
korrekt, m

edvirker du til at forhindre de potentielle 
negative konsekvenser for m

iljøet og m
enneskers 

sundhed, som
 ellers kan væ

re resultatet af forkert 
affaldshåndtering af dette apparat. D

u kan få flere 
oplysninger om

 genbrug af dette apparat hos teknisk 
forvaltning i din kom

m
une, på genbrugsstationen 

eller det sted, hvor du købte apparatet.

* K
un visse m

odeller. 
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LV
LT

H
P

L
C

Z

D
ro

ð
îb

as tehnikas no
teikum

i

Ð
î ierîce nav paredzçta lietoðanai personâm

 (tostarp 
bçrniem

) ar ierobeþotâm
 fiziskajâm

, m
aòu vai garîgajâm

 
spçjâm

 vai nepietiekam
u pieredzi vai zinâðanâm

, ja 
vien ðîs personas neuzrauga vai nav apm

âcîjis par viòu 
droðîbu atbildîgs cilvçks. P

utekïsûcçjam
 ir divkârða 

izolâcija, un tâ iezem
çðana nav nepiecieðam

a. Ir 
jâuzrauga, lai bçrni nerotaïâjas ar ierîci.

N
ekâd

â g
ad

îjum
â nelieto

jiet p
utekïsûcçju:

•	
m

itrâs vietâs;
•	

viegli uzliesm
ojoðu gâzu un citu vielu tuvum

â;
•	

bez putekïu m
aisiòa vai kasetnes filtra, jo 	

	
tas var izraisît putekïsûcçja bojâjum

us 	
	

(P
utekïusûcçjs ir aprîkots ar droðîbas ierîci, kas 	

	
neïauj aizvçrt pârsegu, ja nav ievietots putekïu 	

	
m

aisiòð vai kasetnes filtrs. 
	

N
em

çìiniet aizvçrt pârsegu, pielietojot spçku.);
•	

asu priekðm
etu uzsûkðanai;

•	
ðíidrum

u uzsûkðanai (tas var izraisît nopietnus 
	

ierîces bojâjum
us);

•	
kvçlojoðu ogïu vai izdedþu, nenodzçstu izsm

çíu 	
	

u.tm
l. priekðm

etu uzsûkðanai;
•	

sm
alku putekïu, piem

çram
, ìipða daïiòu, betona 	

	
daïiòu, m

iltu vai pelnu, uzsûkðanai. Iepriekð 	
	

sniegto norâdîjum
u neievçroðana var izraisît 	

	
nopietnus m

otora bojâjum
us, uz kuriem

 	
	

neattiecas garantija.

P
iesard

zîb
as p

asâkum
i saistîb

â ar strâvas 
p

ad
eves vad

u
•	

Lai izvairîtos no riska, strâvas padeves vada 	
	

bojâjum
u gadîjum

â tâ nom
aiòa ir jâveic 	

	
raþotâjam

, apkalpoðanas pârstâvim
 vai 	

	
atbilstoði kvalificçtai personai. 

	
U

z putekïsûcçja vada bojâjum
iem

 
	

garantija neattiecas.
•	

N
ekâdâ gadîjum

â nevelciet un neceliet 	
	

putekïsûcçju, turot to aiz kabeïa.
•	

P
irm

s putekïsûcçja tîrîðanas vai apkopes 	
	

atvienojiet spraudni no elektrotîkla 	
	

kontaktligzdas.
•	

R
egulâri pârbaudiet, vai vads nav bojâts. 

	
N

ekâdâ gadîjum
â nelietojiet putekïsûcçju, 

	
ja tâ vads ir bojâts.

•	
V

ienm
çr uzglabâjiet putekïsûcçju sausâ vietâ.

P
utekïsûcçja apkopi un rem

ontu drîkst veikt tikai 
pilnvarota Zanussi tehniskâs apkopes centra darbinieki.

Info
rm

ācija p
atērētājiem

Zanussi neuzņem
as atbildību par zaudējum

iem
, 

kas radušies ierīces nepareizas lietošanas vai tīšas 
bojāšanas dēļ. Š

is izstrādājum
s veidots, ņem

ot vērā 
vides aizsardzības prasības.
V

isas plastm
asas detaļas ir utilizējam

as. S
īkāka 

inform
ācija m

ūsu m
ājas lapā w

w
w

.zanussi.com

Ja uz izstrâdâjum
a vai tâ iepakojum

a ir sim
bols       , 

tas nozîm
ç, ka ar ðo izstrâdâjum

u nedrîkst rîkoties 
kâ ar sadzîves atkritum

iem
. Tas ir jânodod atbilstoðâ 

elektriskâ un elektroniskâ aprîkojum
a otrreizçjâs 

pârstrâdes savâkðanas vietâ. P
areizi atbrîvojoties no 

ðî izstrâdâjum
a, jûs palîdzçsit nepieïaut iespçjam

o 
negatîvo ietekm

i uz apkârtçjo vidi un cilvçku veselîbu, 
ko varçtu izraisît nepareiza ðî izstrâdâjum

a atkritum
u 

apstrâde. Lai saòem
tu plaðâku inform

âciju par ðî 
izstrâdâjum

a otrreizçjo pârstrâdi, sazinieties ar vietçjo 
paðvaldîbu, sadzîves atkritum

u savâkðanas dienestu 
vai veikalu, kurâ iegâdâjâties ðo izstrâdâjum

u.

* Tikai noteiktiem
 m

odeļiem
. 

S
aug

um
o

 p
riem

o
nës

Ð
is prietaisas neskirtas naudoti asm

enim
s (áskaitant 

vaikus), kuriø sutrikusios fizinës, jutim
o ar protinës 

galim
ybës arba kuriem

s trûksta patirties ir þiniø, 
nebent uþ jø saugum

à atsakingas asm
uo juos 

priþiûri arba parodo, kaip prietaisà naudoti. D
ulkiø 

siurblys turi dvigubà elektros izoliacijà, todël jo 
nereikia áþem

inti. Vaikus reikia priþiûrëti siekiant 
uþtikrinti, kad jie neþaistø su prietaisu.

N
iekad

a nesiurb
kite

•	
D

rëgnose vietose.
•	

Ð
alia degiøjø dujø ir pan.

•	
B

e dulkių m
aišelio ar kasetinio filtro 	

	
(galite sugadinti siurblį). 

	
K

ai apsauginis įtaisas neleidžia uždaryti 
	

dangtelio, jei neįdėtas dulkių m
aišelis ar 

	
kasetinis filtras. 	

	
N

ebandykite uþdaryti dangtelio jëga.
•	

A
ðtriø daiktø.

•	
S

kysèiø (skysèiai gali stipriai sugadinti prietaisà).
•	

K
arðtø ar ðaltø pelenø, deganèiø nuorûkø ir pan.

•	
S

m
ulkiø dulkiø, pvz., tinko, betono ar pelenø.

	
N

esilaikant anksèiau iðvardytø reikalavim
ø galim

a 	
	

stipriai sugadinti variklá. 
	

Tokiu atveju garantija netaikom
a.

S
aug

us elektro
s laid

o
 naud

o
jim

as
•	

Jei m
aitinim

o laidas pažeistas, siekiant išvengti 	
	

pavojaus, jį turi pakeisti gam
intojas, gam

intojo 	
	

techninės priežiūros atstovas ar kitas 	
	

kvalifikuotas asm
uo. 

	
P

ažeistam
 siurblio laidui garantija netaikom

a.
•	

Jokiu bûdu netraukite ir nekelkite 	
	

dulkiø siurblio uþ laido.
•	

P
rieð valydam

i siurblá ar atlikdam
i techninës 	

	
prieþiûros darbus iðtraukite kiðtukà ið

	
m

aitinim
o lizdo.

•	
R

eguliariai tikrinkite, ar laidas nepažeistas. Jei 	
	

laidas pažeistas, dulkiø siurblio nenaudokite.
•	

D
ulkiø siurblá visada laikykite sausoje vietoje.

V
isi techninës prieþiûros ir rem

onto darbai turi bûti 
atliekam

i ágaliotam
e „Zanussi“ techninës 

prieþiûros centre.

Info
rm

acija varto
to

jam
s:

“Zanussi” atsisako bet kokios atsakom
ybės už 

bet kokią žalą, atsiradusią ne pagal paskirtį arba 
netinkam

ai naudojant šį prietaisą.
G

am
inys sukurtas rūpinantis m

us supančia aplinka. 
V

isas plastikines dalis galim
a perdirbti.

A
nt gam

inio arba jo pakuotës esantis sim
bolis           

rodo, kad šis gam
inys nelaikytinas buitine atlieka. 

Taigi já bûtina atiduoti á tinkam
à elektros ir 

elektroninës árangos atliekø surinkim
o punktà 

perdirbti. Tinkam
ai utilizuodam

i ðá gam
iná padësite 

iðvengti neigiam
o poveikio aplinkai ir þm

oniø 
sveikatai, kurá gali sukelti netinkam

as ðio gam
inio 

atliekø tvarkym
as. Jei reikia iðsam

esnës inform
acijos 

apie ðio gam
inio perdirbim

à, kreipkitës á savo m
iesto 

savivaldybæ
, buitiniø atliekø tvarkym

o tarnybà arba 
parduotuvæ

, kurioje ásigijote ðá gam
iná.

* Tinka tik kuriem
s m

odeliam
s. 

B
izto

nság
i elő

íráso
k

K
orlátozott fizikai, m

entális vagy érzékelési 
képességű szem

ély (ideértve a gyerm
ekeket is), 

továbbá a készülék használatában nem
 jártas 

szem
ély a készüléket csak akkor m

űködtetheti, 
ha a biztonságáért felelős szem

ély útm
utatással 

látta el vagy gondoskodik a felügyeletéről. A
 por-

szívó kettős szigetelésű, ezért nem
 szükséges 

földelni. G
yerm

ekek a készüléket csak felügyelet 
m

ellett m
űködtethetik, és ügyelni kell arra, hogy ne 

használják játékra.

S
o

ha ne p
o

rszívó
zzo

n fel
•	

N
edves területeken;

•	
G

yúlékony gázok stb. közelében;
•	

A
 porzsák és/vagy a szűrő nélkül 

	
(ez a porszívó károsodását okozhatja). 	

	
K

ülön biztonsági elem
 akadályozza m

eg, hogy a 	
	

fedelet a porzsák és/vagy a szűrő 	
	

behelyezése nélkül be lehessen zárni. 
	

N
e próbálja m

eg erővel bezárni a fedelet.
•	

É
les tárgyakat;

•	
Folyadékot (ez az eszközök kom

oly 
	

károsodását okozhatja);
•	

Izzó vagy kialudt parazsat, égő 	
	

cigarettavégeket stb.;
•	

Finom
 port, am

ely például vakolatból, betonból 	
	

vagy ham
uból szárm

azik. 
	

A
 felsorolt esetekben a m

otor súlyosan 	
	

károsodhat, és erre nem
 terjed ki a garancia.

A
z elektro

m
o

s táp
káb

ellel kap
cso

lato
s 

elő
íráso

k:
•	

H
a a tápkábel m

egsérült, a veszély elkerülése 	
	

érdekében azt a gyártónak, a gyártó által 	
	

m
egbízott szerviznek vagy hasonlóan képzett 	

	
szakem

bernek kell kicserélnie. 
	

A
 készülék kábelének károsodására nem

 	
	

terjed ki a garancia.
•	

S
oha ne húzza vagy em

elje a porszívót 
	

a tápkábelnél fogva.
•	

A
 porszívó tisztítása vagy karbantartása előtt 	

	
húzza ki a kábel csatlakozóját a fali aljzatból.

•	
R

endszeresen ellenőrizze, hogy nem
 sérült-e 	

	
m

eg a kábel. 
	

N
e használja a porszívót, ha a kábel sérült.

•	
A

 porszívót száraz helyen kell tárolni.
A

 karbantartási és javítási m
unkák csak a kijelölt 

Zanussi m
árkaszervizben végezhetők el.

Ü
g

yféltájéko
ztatás

E
 term

ék tervezésekor különös figyelm
et fordítottunk 

a környezet-védelm
i szem

pontokra. M
egjelöltük 

az összes újrahasznosítható m
űanyag elem

et.  
További inform

ációk az interneten, 
a w

w
w

.zanussi.com
 oldalon találhatók.

A
 porszívóval vagy a használati utasítással kapcsolatos 

bárm
ilyen észrevétel esetén kérjük a floorcare@

zanussi.
com

 e-m
ail cím

en keressen bennünket.

A
 term

éken vagy a csom
agoláson lévő        jelzés 

arra figyelm
eztet, hogy a term

ék nem
 dobható 

ki háztartási hulladékgyűjtőbe. H
a a term

ék 
használhatatlanná vagy fölöslegessé válik, 
hulladékkezelés céljából adja le olyan speciális 
gyűjtőhelyen, am

ely biztosítja az elektrom
os és 

elektronikus eszközök újrahasznosítását. A
 term

ék 
m

egfelelő hulladékkezelésével m
egelőzhető a 

környezetre és az egészségre gyakorolt olyan káros 
következm

ények kialakulása, am
elyeket a nem

 
m

egfelelő hulladékkezelés okozna. 
A

 term
ék újrahasznosításával kapcsolatban a helyi 

önkorm
ányzatnál, egy hulladékkezelést végző 

vállalatnál, illetve a term
éket árusító szaküzletben 

kérhet további felvilágosítást.

* C
sak egyes típusoknál. 

W
skazó

w
ki d

o
tyczące b

ezp
ieczeństw

a

U
rządzenia nie pow

inny obsługiw
ać osoby 

(w
tym

 dzieci) z zaburzeniam
i układu ruchow

ego 
lub czuciow

ego, upośledzone um
ysłow

o oraz 
nieposiadające odpow

iedniej w
iedzy bądź 

dośw
iadczenia. O

soby takie m
ogą używ

ać 
urządzenia w

yłącznie po otrzym
aniu instrukcji 

dotyczących jego obsługi lub pod nadzorem
 

osoby odpow
iedzialnej za ich bezpieczeństw

o. 
Ten odkurzacz m

a podw
ójną izolację i dlatego nie 

m
usi być uziem

iony. N
ależy pilnow

ać, aby dzieci nie 
baw

iły się urządzeniem
.

N
ig

d
y nie o

d
kurzaj:

•	
M

okrych pow
ierzchni.

•	
W

 pobliżu gazów
 łatw

opalnych itp.,
•	

B
ez w

orka na kurz / w
kładu filtra (m

oże 	
	

to uszkodzić odkurzacz). 
	

O
dkurzacz jest w

yposażony w
 urządzenie 

	
zabezpieczające, które uniem

ożliw
ia zam

knięcie 
	

go bez w
orka na kurz / w

kładu filtra. 
	

N
ie zam

ykaj obudow
y na siłę.

•	
P

rzedm
iotów

 z ostrym
i kraw

ędziam
i.

•	
P

łynów
 (m

oże to spow
odow

ać pow
ażne 

	
uszkodzenie odkurzacza).

•	
Żarzących się lub zim

nych popiołów
, 	

	
tlących się niedopałków

 itp.
•	

D
robnego pyłu, na przykład gipsu, gruzu, 	

	
cem

entu lub popiołu.
	

W
ym

ienione pow
yżej czynności m

ogą 
	

spow
odow

ać pow
ażne uszkodzenie silnika —

 
	

nie jest ono objęte gw
arancją.

W
skazó

w
ki d

o
tyczące b

ezp
ieczeństw

a w
 

o
b

cho
d

zeniu się z p
rzew

o
d

am
i elektrycznym

i:
•	

A
by uniknąć niebezpieczeństw

a, uszkodzony 	
	

kabel zasilający pow
inien być w

ym
ieniony przez 	

	
producenta, autoryzow

any punkt serw
isow

y lub 	
	

osobę o odpow
iednich kw

alifikacjach. 	
	

U
szkodzenie przew

odu odkurzacza nie jest 	
	

objęte gw
arancją.

•	
N

igdy nie ciągnij ani nie podnoś odkurzacza, 	
	

trzym
ając go za przew

ód zasilający.
•	

P
rzed czyszczeniem

 lub konserw
acją 	

	
odkurzacza w

yjm
ij w

tyczkę z gniazdka.
•	

N
ależy regularnie spraw

dzać, czy przew
ód 	

	
zasilający nie jest uszkodzony. 

	
N

igdy nie używ
aj odkurzacza, jeśli przew

ód 
	

zasilający jest uszkodzony.
•	

O
dkurzacz należy przechow

yw
ać 	

	
w

 suchym
 m

iejscu.
S

erw
is i napraw

y m
ogą być w

ykonyw
ane 

w
yłącznie przez personel autoryzow

anego punktu 
serw

isow
ego Zanussi.

Info
rm

acje d
la klienta

P
rodukt ten został zaprojektow

any z m
yślą o ochronie 

środow
iska. W

szystkie części z tw
orzyw

 sztucznych 
są oznakow

ane dla celów
 w

tórnego w
ykorzystania. 

B
liższe inform

acje m
ożna znaleźć na naszej stronie w

 
Internecie: w

w
w

.zanussi.com
Jeżeli m

asz jakiekolw
iek uw

agi na tem
at odkurzacza, 

czy instrukcji użytkow
ania zaw

artych w
 tej broszurce 

prosim
y w

ysłać e-m
ail na adres: floorcare@

zanussi.com

S
ym

bol         na produkcie lub na jego opakow
aniu 

w
skazuje, że ten produkt nie m

oże być traktow
any 

jako dom
ow

y odpad gospodarczy. Zam
iast tego 

pow
inien być oddany do recyklingu do odpow

iedniej 
zbiornicy urządzeń elektrycznych i elektronicznych. 
D

bając o praw
idłow

e zezłom
ow

anie tego produktu, 
pom

ożesz zapobiegać negatyw
nym

 skutkom
 dla 

środow
iska i zdrow

ia ludzkiego, które m
ogłyby być 

w
ynikiem

 niew
łaściw

ego złom
ow

ania tego produktu. 
S

zczegółow
e inform

acje na tem
at praw

idłow
ego 

recyklingu tego produktu m
ożna uzyskać w

 
lokalnym

 urzędzie m
iejskim

, w
 zbiornicy sprzętu 

gospodarstw
a dom

ow
ego lub w

 sklepie, w
 którym

 
produkt ten został kupiony.

* Tylko niektóre m
odele. 

B
ezp

eèno
stní o

p
atø

ení

Tento pøístroj nesm
í používat osoby (vèetnì dìtí) 

se sníženým
i fyzickým

i, sm
yslovým

i èi m
entálním

i 
schopnostm

i nebo nedostatkem
 zkušeností a 

znalostí, pokud nejsou pod dohledem
 osoby 

odpovìdné za jejich bezpeènost nebo pokud jim
 

tato osoba nepodala pøesné instrukce o tom
, jak 

pøístroj používat. Vysavaè je vybaven dvojitou izolací 
a nepotøebuje již žádné další uzem

nìní. D
bejte na to, 

aby si s pøístrojem
 nehrály dìti.

N
ikd

y nevysávejte:
•	

na m
okrém

 povrchu,
•	

v blízkosti hoølavých plynù apod.,
•	

bez prachového sáèku /kazetového filtru 	
	

(m
ohlo by dojít k poškození vysavaèe), 	

	
Vysavaè je vybaven bezpeènostním

 zaøízením
, 	

	
které znem

ožní uzavøení krytu, pokud není 	
	

vložen prachový sáèek / kazetový filtr. 	
	

N
epokoušejte se kryt zavøít silou.

•	
ostré pøedm

ìty,
•	

tekutiny (m
ohou pøístroj vážnì poškodit),

•	
žhavý ani chladný popel, hoøící 	

	
cigaretové nedopalky apod.,

•	
jem

ný prach 
	

(napøíklad z om
ítky, betonu èi popela).

	
Vysávání výše uvedených pøedm

ìtù a 	
	

m
ateriálù m

ùže zpùsobit vážné poškození 	
	

m
otoru, pøièem

ž na takové poškození se 	
	

nevztahuje záruka.

B
ezp

eèno
stní o

p
atø

ení p
ø

i m
anip

ulaci 
s nap

ájecím
 kab

elem
:

•	
P

oškozený napájecí kabel m
ùže

	
z bezpeènostních dùvodù vym

ìnit pouze 	
	

výrobce, autorizovaný servisní technik nebo jiná 	
	

kvalifikovaná osoba. 
	

N
a poškození napájecího kabelu vysavaèe se 

	
nevztahuje záruka.

•	
Vysavaè nikdy netahejte ani 	

	
nezvedejte za napájecí kabel.

•	
P

øed èištìním
 nebo jinou údržbou pøístroje 	

	
vytáhnìte zástrèku ze zásuvky.

•	
P

ravidelnì kontrolujte, zda není napájecí 
	

kabel poškozen. 
	

N
ikdy nepoužívejte vysavaè s poškozeným

 
	

napájecím
 kabelem

.
•	

Vysavaè vždy uchovávejte na suchém
 m

ístì.
Veškerý servis a opravy sm

ìjí provádìt pouze 
autorizovaná servisní støediska Zanussi.

U
živatelské info

rm
ace

Tento produkt je vyroben s ohledem
 na životní 

prostředí. V
šechny plastové součásti jsou označeny 

jako recyklovatelné. P
odrobnější inform

ace naleznete 
na w

ebových stránkách: w
w

w
.zanussi.cz

P
okud m

áte nějaké připom
ínky k vysavači nebo 

instrukční brožuře, napište nám
 prosím

 em
ail na 

adresu: info@
zanussi.cz

S
ym

bol       na produktu nebo na jeho obalu znaèí, že 
produkt nelze likvidovat s bìžným

 odpadem
. Je tøeba 

ho odevzdat na pøíslušném
 sbìrném

 m
ístì pro recyklaci 

elektrického a elektronického zaøízení. P
ostaráte-li se 

o správnou likvidaci tohoto výrobku, pom
ùžete zabránit 

pøípadným
 negativním

 dopadùm
 na životní prostøedí 

a lidské zdraví, které by m
ohl zapøíèinit nevhodný 

zpùsob zpracování odpadu z produktu. M
áte-li zájem

 
o podrobnìjší inform

ace týkající se recyklace tohoto 
produktu, obrate se na m

ístní obecní úøad, spoleènost 
zajišující odvoz dom

ácího odpadu nebo prodejnu, kde 
jste produkt zakoupili.

* P
ouze u některých m

odelů. 

TR
G

R

G
üvenlik ö

nlem
leri

G
üvenlikleriyle ilgili olarak kendilerinden sorum

lu 
bir kişi tarafından cihazın kullanım

ıyla ilgili olarak 
gereken eğitim

 verilm
eden veya kontrol/gözetim

 
altında tutulm

adan, çocuklar da dahil olm
ak üzere 

fiziksel, duyusal veya zihinsel yeterlilikleri sınırlı olan 
ya da deneyim

i ve bilgisi olm
ayan kişilerin bu cihazı 

kullanm
ası uygun değildir. E

lektrikli süpürgenin çifte 
yalıtım

 özelliği m
evcuttur; bu nedenle, kullanım

 için 
topraklam

a yapm
aya gerek yoktur. Ç

ocukların, 
gerekli uyarılar yapılarak cihazla 
kesinlikle oynam

am
ası sağlanm

alıdır.

A
sla kullanılm

am
ası g

ereken yerler ve 
d

urum
lar:

•	
Islak alanlarda.

•	
anıcı gazlar vb. yakını

•	
toz torbası olm

adan (cihazın hasar görm
esine 	

	
neden olabilir). / kartuş filtre toz torbası olm

adan 	
	

kapağın kapanm
asını engelleyen bir güvenlik 	

	
aygıtı yerleştirilm

iştir. 	
	

K
apağı kapatm

ak için zorlam
ayın.

•	
K

eskin cisim
ler.

•	
S

ıvılar (bu, süpürgede ciddi 	
	

hasara neden olabilir).
•	

S
ıcak veya soğuk küller, yanık sigara izm

aritleri, vb.
•	

Ö
rneğin sıva ve beton tozları ve kül.Yukarıda 	

	
sayılanlar m

otora zarar verebilir - bu tür hasarlar 	
	

garanti kapsam
ında değildir.

E
lektrik kab

lo
su ö

nlem
leri:

•	
Ü

rünle birlikte gelen kablo hasar görürse, bir 	
	

tehlike olasılığını ortadan kaldırm
ak am

acıyla söz 	
	

konusu kablo; üretici, servis tem
silcisi veya 	

	
benzer niteliklere sahip bir kişi tarafından 	

	
değiştirilm

elidir. 
	

C
ihaz kablosunun hasar görm

esi, garanti 
	

kapsam
ında değildir.

•	
E

lektrikli süpürgeyi asla kablosundan tutarak 	
	

çekm
eyin veya kaldırm

ayın.
•	

Tem
izlem

eye veya bakım
ını yapm

aya 	
	

başlam
adan önce, daim

a süpürgenizin fişini 	
	

duvar prizinden çıkartın.
•	

S
ık sık kablonun hasar görüp görm

ediğini kontrol 	
	

edin K
ablonun hasarlı olduğu durum

larda 
	

elektrikli süpürgeyi asla kullanm
ayın.

•	
E

lektrikli süpürgeyi her zam
an için 

	
kuru bir yerde saklayın.

B
ütün servis ve onarým

 işlem
leri yetkili bir Zanussi 

servis m
erkezi tarafından yapılm

alıdır.

T
üketici b

ilg
isi  

B
u ürün, çevre düşünülerek tasarlanm

ıştır. 
B

ütün plastik parçalarda geri dönüşüm
 işaretleri 

bulunm
aktadır. D

etaylar için w
eb sitem

izi ziyaret 
ediniz: w

w
w

.zanussi.com
.tr

E
lektrikli süpürge ya da kullanm

a kılavuzu ile ilgili 
herhangi bir sorunuz / yorum

unuz olursa lütfen 
e-posta adresim

ize gönderiniz: 
floorcare@

zanussi.com

Ü
ründe ya da am

balajında bulunan       sim
gesi, bu 

ürünün evsel atık olarak değerlendirilem
eyeceğini 

belirtir. A
ksine, cihazın elektrikli ve elektronik aygıtların 

geri dönüştürülm
esi için uygun bir toplam

a noktasına 
götürülm

esi gerektiğini ifade eder. B
u ürünün 

düzgün biçim
de atılm

asını sağlayarak, ürünün uygun 
atık yöntem

leri dışında değerlendirildiğinde ortaya 
çıkabilecek çevre ve insan sağlığı açısından olası 
olum

suz sonuçların önlenm
esine katkıda bulunm

uş 
olursunuz. B

u ürünün geri dönüşüm
ü ile ilgili olarak 

daha ayrıntılı bilgi edinm
ek için lütfen yerel yönetim

 
birim

lerine, evsel atık/çöp toplam
a hizm

eti yetkililerine 
ya da ürünü satın aldığınız yere başvurun.

* Yalnızca belirli m
odellerde. 

Προφ
υλάξεις ασ

φ
αλείας

Α
υτή η σ

υσ
κευή δεν προορίζεται για χρήσ

η από 
άτομα (σ

υμπεριλαμβανομένω
ν και παιδιώ

ν) 
με μειω

μένες σ
ω

ματικές, αισ
θητηριακές ή 

πνευματικές ικανότητες ή με έλλειψ
η εμπειρίας 

και γνώ
σ

ης, εκτός αν υπάρχει επίβλεψ
η ή έχουν 

δοθεί οδηγίες σ
χετικά με τη χρήσ

η της σ
υσ

κευής 
από άτομο υπεύθυνο για την ασ

φ
άλειά τους. 

Η ηλεκτρική σ
κούπα έχει διπλή μόνω

σ
η και δεν 

χρειάζεται να γειω
θεί. Πρέπει να επιβλέπετε τα 

μικρά παιδιά, για να βεβαιω
θείτε ότι δεν παίζουν 

με τη σ
υσ

κευή.
Ποτέ μη σ

κουπίζετε:
•	

Σε βρεγμένους χώ
ρους.

•	
Κοντά σ

ε εύφ
λεκτα αέρια, κ.λπ.

•	
Χω

ρίς σ
ακούλα σ

κόνης 	
	

/ φ
ίλτρο φ

ύσ
ιγγα

ς (ενδέχεται να
	

προκληθεί βλάβη). 
	

Ο
 μηχανισ

μός ασ
φ

αλείας που διαθέτει 	
	

εμποδίζει το κάλυμμα να κλείσ
ει όταν δεν 

	
υπάρχει σ

ακούλα σ
κόνης /φ

ίλτρο φ
ύσ

ιγγα
ς. 

	
Μ

η δοκιμάσ
ετε να κλείσ

ετε το κάλυμμα 
	

δια της βίας.
•	

Α
ιχμηρά αντικείμενα.

•	
Υγρά (ενδέχεται να προκαλέσ

ουν σ
οβαρή 

	
qβλάβη σ

τη σ
υσ

κευή).
•	

Ζεσ
τά ή σ

βησ
μένα κάρβουνα, αναμμένα 	

	
αποτσ

ίγαρα, κ.λπ.
•	

Για παράδειγμα, σ
κόνη από σ

οβάδες, 
	

τσ
ιμέντο ή σ

τάχτη.
	

Τα παραπάνω
 ενδέχεται να προκαλέσ

ουν 	
	

σ
οβαρή βλάβη σ

τον κινητήρα - η οποία δεν 	
	

καλύπτεται από την εγγύησ
η.

Προφ
υλάξεις για το ηλεκτρικό καλώ

διο:
•	

Εάν υπάρχει βλάβη σ
το καλώ

διο 
	

τροφ
οδοσ

ίας, πρέπει να αντικατασ
ταθεί από 

	
τον κατασ

κευασ
τή, τον αντιπρόσ

ω
πο σ

έρβις
	

ή από άλλο εξειδικευμένο άτομο για την 
	

αποφ
υγή κινδύνου. 

	
Η εγγύησ

η δεν καλύπτει φ
θορές του 

	
καλω

δίου της ηλεκτρικής σ
κούπας.

•	
Ποτέ μην τραβάτε και μην ανασ

ηκώ
νετε την 	

	
ηλεκτρική σ

κούπα από το καλώ
διο.

•	
Βγάλτε το βύσ

μα από την πρίζα πριν τον 	
	

καθαρισ
μό ή τη σ

υντήρησ
η της 

	
ηλεκτρικής σ

κούπας 
•	

Ελέγχετε τακτικά ότι το καλώ
διο δεν είναι 	

	
κατεσ

τραμμένο. 
	

Μ
η χρησ

ιμοποιείτε ποτέ την ηλεκτρική σ
κούπα 

	
αν το καλώ

διο είναι κατεσ
τραμμένο.

•	
Πάντα να βεβαιώ

νεσ
τε ότι η ηλεκτρική 

	
σ

κούπα φ
υλάσ

σ
εται σ

ε σ
τεγνό μέρος.

Ό
λες οι επιδιορθώ

σ
εις και η σ

υντήρησ
η πρέπει 

να πραγματοποιούνται από εξουσ
ιοδοτημένο 

κέντρο σ
έρβις της Zanussi.

Потребителска инф
орм

ация
Това И

зделие е проектирано с оглед на 
опазване на околната среда. Всички 
пластм

асови части са м
аркирани за 

рециклиране. За подробности вж
. наш

ия 
И

нтернет сайт: w
w

w
.zanussi.com

.
А

ко им
ате ком

ентари по отнош
ение на 

прахосм
укачката или ръководството за 

използване, м
оля да ни изпратите електронна 

пощ
а на: floorcare@

zanussi.com

Το σ
ύμβολο        σ

το προϊόν ή σ
τη σ

υσ
κευασ

ία 
του υποδεικνύει ότι αυτό το προϊόν δεν μπορεί να 
αντιμετω

πισ
τεί ω

ς οικιακό απόβλητο. Πρέπει να 
παραδοθεί σ

το κατάλληλο σ
ημείο περισ

υλλογής 
για την ανακύκλω

σ
η ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού 

εξοπλισ
μού. Δ

ιασ
φ

αλίζοντας ότι αυτό το προϊόν 
απορρίπτεται σ

ω
σ

τά, θα σ
υμβάλετε σ

την 
αποτροπή ενδεχόμενω

ν αρνητικώ
ν επιπτώ

σ
εω

ν 
σ

το περιβάλλον και την ανθρώ
πινη υγεία, που 

θα μπορούσ
αν διαφ

ορετικά να προκληθούν 
από τον ακατάλληλο χειρισ

μό τω
ν αποβλήτω

ν 
αυτού του προϊόντος. Για πιο λεπτομερείς 
πληροφ

ορίες σ
χετικά με την ανακύκλω

σ
η αυτού 

του προϊόντος, επικοινω
νήσ

τε με το αρμόδιο 
δημοτικό γραφ

είο, την υπηρεσ
ία απόρριψ

ης 
οικιακώ

ν αποβλήτω
ν ή το κατάσ

τημα όπου 
αγοράσ

ατε το προϊόν.

* С
ам

о за определени м
одели. 

E
S

T

O
hutusm

eetm
ed

S
ee seade ei ole m

õeldud kasutam
iseks inim

estele 
(kaasa arvatud lapsed), kelle füüsilised, sensoorsed või 
vaim

sed võim
ed on vähenenud või kellel puuduvad 

vajalikud kogem
used ja teadm

ised, kui nende ohutuse 
eest vastutav isik neid ei valva või neid seadm

e 
kasutam

isel ei juhenda. Tolm
uim

ejal on kahekordse 
isolatsiooniga ja seda ei ole vaja m

aandada. Lapsi tuleb 
jälgida, et nad seadm

ega ei m
ängiks.

Ä
rg

e kasutag
e to

lm
uim

ejat:
•	

N
iisketes kohtades.

•	
K

ergestisüttivate gaaside jm
s läheduses.

•	
Ilm

a tolm
ukotita või ilm

a padrunfiltrita (see 	
	

võib seadet kahjustada). 
	

Tolm
uim

ejas on turvaseade, m
ille tõttu ei saa 

	
kaant tolm

ukoti /padrunfiltri puudum
isel sulgeda. 	

	
Ä

rge püüdke kaant jõuga sulgeda.
•	

Teravate esem
ete puhastam

iseks.
•	

Vedelike eem
aldam

iseks (see võib seadet
	

raskelt kahjustada).
•	

H
õõguva või jahtunud söe, põlevaid 	

	
sigaretikoni jm

s eem
aldam

iseks.
•	

K
ipsi- või betoonitolm

u või tuha jm
s peene tolm

u 	
	

eem
aldam

iseks.
	

Ü
laltoodu võib kahjustada tolm

uim
eja m

ootorit, 
	

selliseid kahjusid garantii ei korva.

E
lektrijuhtm

e o
hutusnõ

ud
ed

•	
O

hu vältim
iseks laske vigastatud toitejuhtm

e 	
	

välja vahetada tootjal, tootja volitatud 	
	

teeninduses või sarnase väljaõppega isikul. 	
	

G
arantii ei korva tolm

uim
eja juhtm

e kahjustust.
•	

Ä
rge kunagi tõm

m
ake ega tõstke 	

	
tolm

uim
ejat juhtm

est.
•	

E
nne tolm

uim
eja puhastam

ist või hooldam
ist 	

	
tõm

m
ake toitepistik pistikupesast välja.

•	
K

ontrollige toitejuhet regulaarselt kahjustuste suhtes. 
	

Ä
rge kunagi kasutage vigastatud 

	
toitejuhtm

ega tolm
uim

ejat.
•	

H
oidke tolm

uim
ejat alati kuivas kohas.

K
õiki teenindus- ja rem

onditöid võib teha ainult 
Zanussi volitatud teeninduskeskus.

K
liend

iinfo
Zanussi ei vastuta m

ingite vigastuste eest, 
m

is tekivad m
itteotstarbelise kasutam

ise või 
m

itteoriginaalsete osade tõttu.K
äesoleva toote 

väljatöötam
isel arvestati keskkonnasäästlikkust.  

K
õik plastikosad on m

ärgitud taaskasutatavatena. 
Täpsem

at teavet leiate m
eie veebileheküljelt:  

w
w

w
.zanussi.com

Tingm
ärk       tootel või pakendil näitab, et toodet 

ei tohi käidelda olm
ejäätm

ena. S
elle asem

el tuleb 
toode ringlussevõtuks üle anda vastavale elektri- ja 
elektroonikaseadm

ete kogum
ispunktile. Tagades 

selle toote õige käitluse, aitate ära hoida võim
alikke 

kahjulikke tagajärgi keskkonnale ja inim
este tervisele, 

m
ida põhjustaks selle toote ebaõige jäätm

ekäitlus. 
R

ohkem
 teavet käesoleva toote taaskäitluse kohta 

saate kohalikust am
etiasutusest, prügiveofirm

ast või 
kauplusest, kust toode on ostetud.

* A
inult teatud m

udelitel. 



Инструкции за безопасност
А

ко захранващ
ият кабел е повреден, той 

трябва да бъде см
енен от производителя, 

негов сервизен агент или лице с аналогична 
квалиф

икация, за да се избегне опасност. 
Никога не използвайте прахосм

укачката, 
ако кабелът е повреден. Гаранцията 
не се отнася за повреда на кабела на 
м

аш
ината.Този уред не е предна-значен 

за употреба от лица (вклю
-чително деца) 

с нам
алени ф

изически, сетивни или 
ум

ствени възм
ож

ности, с недостатъчен 
опит и познания, освен ако не се 
наблю

дават или са им
 дадени инструкции 

за употребата на уреда от лице, отговорно 
за тяхната безопасност.Д

ецата трябва 
да се надзирават, за да се гарантира, 
че ням

а да си играят с уреда.Преди 
почистване или извърш

ване на техническо 
обслуж

ване на уреда извадете щ
епсела от 

контакта. Никога не дърпайте и не вдигайте 
прахосм

укачката за кабела.
Вним

ание:
•	

Не засм
уквайте вода М

аркучът трябва да 	
	

бъде проверяван редовно и не трябва да 	
	

се използва, ако е повреден.
Не използвайте прахосм

укачката:
•	

М
окри повърхности.

•	
В близост до възплам

еним
и газове и др.

•	
Когато по корпуса им

а видим
а повреда.

•	
За остри предм

ети.
•	

Върху горещ
а или студена сгурия, 	

	
горящ

и угарки от цигари и др.
•	

Върху ф
ин прах, наприм

ер от м
азилка

, 	
	

бетон, браш
но, горещ

а или студена пепел.
	

И
зползване на прахосм

укачката 	
	

при горните обстоятелства м
ож

е 	
	

да предизвика сериозна повреда на 	
	

електром
отора й. 

	
Такива повреди не се покриват от 

	
гаранцията. 

	
Никога не използвайте прахосм

укачката 
	

без ф
илтри

Потребителска инф
орм

ация
Това И

зделие е проектирано с оглед 
на опазване на околната среда. Всички 
пластм

асови части са м
аркирани за 

рециклиране. За подробности вж
. наш

ия 
И

нтернет сайт: w
w

w
.zanussi.com

.
Zanussi не носи никаква отговорност за 
щ

ети, причинени от неправилна употреба 
на уреда или в случаи на м

анипулации 
по уреда. За поподробна инф

орм
ация 

относно гаранцията и инф
орм

ация 
за контакт за потребител-ите, виж

те 
гаранционната карта, съдърж

ащ
а се 

в опаковката. А
ко им

ате забележ
ки 

във връзка с прахосм
ука-чката или 

ръководството с инструкции за работа, 
м

оля, свърж
ете се с нас, като изпратите 

им
ейл на: floorcare@

zanussi.com

С
им

волът      върху продукта или опаковката 
м

у показва, че този продукт не трябва да 
се третира като дом

акинските отпадъци. 
Вм

есто това, той трябва да се предаде в 
специализиран пункт за рециклиране на 
електрическо и електронно оборудване. 
Като се погриж

ите този продукт да 
бъде изхвърлен по подходящ

 начин, вие 
щ

е пом
огнете за предотвратяване на 

възм
ож

ните негативни последствия за 
околната среда и човеш

кото здраве, които 
иначе биха м

огли да бъдат предизвикани от 
неправилното изхвърляне като отпадък на 
този продукт. За по-подробна инф

орм
ация 

за рециклиране на този продукт се 
обърнете към

 м
естната градска управа, 

служ
бата за вторични суровини или 

м
агазина, откъдето сте закупили продукта.

* С
ам

о за определени м
одели.

 xx 02 08 S
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M
ăsuri d

e p
ro

tecţie

A
cest aparat nu este conceput pentru a fi folosit 

de către persoane (inclusiv copii) având capacităţi 
fizice, senzoriale sau m

entale reduse, sau care nu au 
experienţa ori cunoştinţele necesare, dacă nu sunt 
supravegheate sau nu au fost instruite cu privire la 
utilizarea aparatului de către o persoană responsabilă 
de siguranţa lor. A

spiratorul este prevăzut cu izolaţie 
dublă si nu trebuie îm

păm
ântat. C

opiii trebuie 
supravegheaţi pentru a nu se juca cu aparatul.

N
u asp

iraţi nicio
d

ată:
•	

În zonele um
ede.

•	
În apropierea unor gaze inflam

abile, etc.
•	

Fără sac de colectare a prafului / filtru cartuş 
	

(această eroare poate deteriora aspiratorul). 
	

E
ste prevăzut un dispozitiv de siguranţă, care 

	
îm

piedică închiderea capacului fără sac de 
	

colectare a prafului / filtru cartuş. 
	

N
u încercaţi să forţaţi închiderea capacului.

•	
O

biecte ascuţite.
•	

Lichide (acestea pot deteriora grav aparatul).
•	

C
enuşă fierbinte sau rece, m

ucuri de ţigară 
	

nestinse, etc.
•	

P
raf fin de gips, beton sau cenuşă, de exem

plu.
	

C
ele de m

ai sus pot cauza deteriorarea gravă a 
	

m
otorului - deteriorare care nu este acoperită 

	
prin garanţie.

M
ăsuri d

e sig
uranţă p

rivind
 cab

lul electric:
•	

În cazul în care cablul de alim
entare electrică 

	
este deteriorat, pentru a evita pericolul, acesta 

	
trebuie înlocuit de producător, de un agent de 

	
service al acestuia sau de o persoană calificată 

	
corespunzător. 

	
G

aranţia nu acoperă defecţiunile cablului 
	

electric al aparatului.
•	

N
u deplasaţi şi nu ridicaţi niciodată aspiratorul 	

	
trăgând de cablu.

•	
D

econectaţi aparatul de la reţeaua electrică 
	

înainte de a curăţa sau a efectua întreţinerea 
	

aspiratorului.
•	

Verificaţi cu regularitate dacă există sem
ne de 

	
deteriorare a cablului. 

	
N

u folosiţi niciodată un aspirator al cărui cablu 	
	

de alim
entare electrică este deteriorat.

•	
P

ăstraţi întotdeauna aspiratorul într-un loc uscat.
	

O
rice operaţii de service şi reparaţie trebuie 

	
efectuate de un centru de service autorizat Zanussi.

Info
rm

aţii p
entru clienţi

A
cest produs are la bază o concepţie ecologică. 

Toate piesele de plastic sunt m
arcate în vederea 

reciclării. P
entru detalii, vizitaţi site-ul nostru: 

w
w

w
.zanussi.com

D
acă aveţi observaţii referitoare la aspirator sau 

la broşura cu instrucţiuni de utilizare, vă rugăm
 să 

ne scrieţi pe adresa em
ail: floorcare@

zanussi.com

S
im

bolul         de pe produs sau de pe am
balajul 

acestuia indică faptul că acest produs nu poate 
fi tratat ca deşeu m

enajer. În acest caz, aparatul 
trebuie predat la un centru de colectare pentru 
reciclarea echipam

entelor electrice şi electronice. 
A

sigurându-vă că acest produs este elim
inat în m

od 
corespunzător, ajutaţi la prevenirea unor potenţiale 
consecinţe negative asupra m

ediului şi sănătăţii 
oam

enilor, consecinţe care ar putea fi cauzate 
de casarea necorespunzătoare a acestui produs. 
P

entru inform
aţii detaliate referitoare la reciclarea 

acestui produs, consultaţi autorităţile locale, serviciul 
dum

neavoastră de colectare a deşeurilor m
enajere 

sau m
agazinul de unde aţi cum

părat produsul.

* D
isponibil num

ai pentru unele m
odele. 

M
ere p

red
o

stro
žno

sti

A
ko je kabl za napajanje oštećen, njega m

oraju 
zam

eniti proizvođ
ač, njegov ovlašćeni servis ili druga 

kvalifikovana osoba kako bi se izbegle sve opasnosti. 
N

ikako nem
ojte da koristite usisivač ako je kabl 

oštećen. O
štećenja na kablu aparata nisu pokrivena 

garancijom
.O

vaj aparat ne treba da koriste osobe 
(uključujući i decu) sa sm

anjenim
 fizičkim

, senzornim
 

i m
entalnim

 spo-sobnostim
a niti osobe bez iskustva 

odnosno odgovarajućih znanja, osim
 u slučaju kada 

ih nadgleda osoba koja je zadužena za njihovu 
bezbednost ili kada im

 ta osoba objasni kako se 
aparat koristi.Treba paziti da se deca ne igraju 
ovim

 aparatom
. P

re nego što pristupite čišćenju ili 
održavanju aparata, izvadite utikač iz utičnice.N

ikada 
nem

ojte vući ili podizati usisivač služeći se kablom
.

O
p

rez:

A
parat sadrži električne veze.

•	N
em

ojte usisavati vodu
•	N

em
ojte ga potapati u vodu prilikom

 čišćenja
	

C
revo m

ora redovno da se proverava i ne sm
e da 

se koristi ako je oštećeno.

N
ikad

a ne ko
ristite usisivač:

•	Za m
okre površine.

•	U
 blizini zapaljivih gasova i sl.

•	K
ada su na usisivaču vidljivi znaci oštećenja.

•	N
a oštrim

 predm
etim

a.
•	Za vruć ili hladan pepeo, zapaljene pikavce od 

cigareta, itd.
•	Za sitnu prašinu na prim

er, od gipsa, betona, 
brašna, niti za vruć ili hladan pepeo.

	
K

orišćenje usisivača u gore navedenim
 situacijam

a 
m

ože izazvati ozbiljna oštećenja na m
otoru. 

O
vakva oštećenja nisu pokrivena garancijom

. 
	

N
ikada ne koristite usisivač bez njegovih filtera.

Info
rm

acija za kup
ce

Zanussi ne prihvata odgovornost za kvarove 
prouzrokovane nem

arom
, pogrešnom

 upotrebom
 

ili nezgodom
. O

vaj proizvod je konstruisan im
ajući 

u vidu zaštitu čovekove okoline, a svi delovi su 
označeni radi recikliranja. 
Za dodatne inform

acije osetite našu w
eb lokaciju: 

w
w

w
.zanussi.com

.

S
im

bol        na proizvodu ili na njegovoj am
balaži 

označuje da se s tim
 proizvo-dom

 ne sm
ije postupiti 

kao s otpadom
 iz dom

aćinstva. U
m

jesto toga treba 
biti uručen prikladnim

 sabirnim
 točkam

a za recikliranje 
elektroničkih i električkih aparata. Ispravnim

 odvoženjem
 

ovog proizvoda spriječit ćete potencijalne negativne 
posljedice na okoliš i zdravlje ljudi, koje bi inače m

ogli 
ugroziti neodgovarajućim

 rukovanjem
 otpada ovog 

proizvoda. Za detaljnije inform
acije o recikliranju ovog 

proizvoda m
olim

o Vas da kontaktirate Vaš lokalni 
gradski ured, uslugu za odvoženje otpada iz 
dom

aćinstva ili trgovinu u kojoj ste kupili proizvod.

* D
isponibil num

ai pentru unele m
odele. 

S
LO

H
R

V
arno

stni ukrep
i

A
parata ne sm

ejo uporabljati osebe (vkljuèno z otroki 
z zm

anjšanim
i fiziènim

i, senzoriènim
i ali m

entalnim
i 

sposobnostm
i, s prem

alo izkušenj in znanja, razen 
èe jim

 zanje odgovorna oseba pokaže, kako aparat 
varno uporabljati, in jih pri tem

 nadzoruje. Ta sesalnik 
im

a dvojno izolacijo in ne potrebuje ozem
ljitve. O

troke 
je treba nadzirati, da se ne bodo igrali z aparatom

.

N
iko

li ne sesajte:
•	

m
okrih površin;

•	
blizu vnetljivih plinov ipd.;

•	
brez vrečke za prah /filtra 

	
(ker lahko poškodujete sesalnik). 

	
N

am
eščena je varnostna naprava, ki 	

	
preprečuje zapiranje pokrova, če ni vstavljena 

	
vrečka za prah /filter. 

	
P

okrova ne zapirajte na silo;
•	

ostrih predm
etov;

•	
tekoèin (to lahko resno poškoduje napravo);

•	
vroèega ali hladnega pepela, goreèih cigaretnih 

	
ogorkov itd.;

•	
finega prahu, npr. iz om

etov, betona ali pepela.
	

N
avedeni vzroki lahko povzroèijo resno okvaro 	

	
m

otorja, ki je garancija ne krije.

O
p

o
zo

rila o
 elektriènem

 kab
lu:

•	
Č

e je priključna vrvica poškodovana, jo m
ora 	

	
proizvajalec, serviser ali druga usposobljena 

	
oseba zam

enjati, da se izognete nevarnosti. 
	

G
arancija ne krije poškodbe kabla.

•	
S

esalnika nikoli ne vlecite in ne dvigujte za kabel.
•	

P
red èišèenjem

 ali vzdrževanjem
 sesalnika kabel 	

	
izklopite iz elektriène vtiènice.

•	
R

edno preverjajte, ali je kabel poškodovan. 
	

N
ikoli ne uporabljajte sesalnika, èe je 

	
kabel poškodovan.

•	
S

esalnik vedno shranjujte na suhem
 m

estu.
V

sa vzdrževalna in servisna dela m
ora opraviti 

pooblašèeni Zanussi servisni center.

Info
rm

acije za p
o

tro
šnika

Ta sesalnik je zasnovan v skladu s predpisi o varovanja 
okolja. Vsi plastični deli so označeni glede na njihovo 
m

ožnost recikliranja. Za podrobnejše podatke obiščite 
naše spletno m

esto: w
w

w
. zanussi.com

E
lectrolux ne prevzem

a nobene odgovornosti za 
poškodbe, ki bi nastale kot posledica nepravilne 
uporabe aparata ali v prim

eru nepooblaščenega 
posega v aparat. Č

e im
ate pripom

be na sesalnik ali 
na navodila za uporabo, nam

 jih sporočite z e-pošto: 
floorcare@

zanussi.com

Znak        na izdelku ali em
balaži označuje, da 

izdelka ne sm
ete odvreči skupaj z gospodinjskim

i 
odpadki. O

ddajte ga na ustreznem
 zbiralnem

 m
estu 

za recikliranje električne in elektronske oprem
e. S

 
pravilnim

 odstranjevanjem
 boste pom

agali preprečiti 
m

orebitne negativne posledice za okolje in zdravje, 
ki bi jih lahko povzročilo neprim

erno odstranjevanje 
tega izdelka. Veè inform

acij o recikliranju izdelka 
dobite pri krajevnih upravnih organih, kom

unalni 
službi ali v trgovini, kjer ste izdelek kupili.

* Le določeni m
odeli. 

M
jere o

p
reza

O
vaj ureðaj nije nam

ijenjen za uporabu osobam
a 

(ukljuèujuæ
i i djecu) sa sm

anjenim
 tjelesnim

, osjetnim
 

ili m
entalnim

 sposobnostim
a te osobam

a bez 
iskustva i znanja o uporabi ureðaja, osim

 ako im
 

osoba zadužena za njihovu sigurnost nije dala upute 
o korištenju ureðaja. U

sisavaè im
a dvostruku izolaciju 

i ne treba biti uzem
ljen. P

otreban je nadzor nad 
djecom

 kako se ne bi igrala ureðajem
.

N
ikad

a ne usisavajte:
•	

N
a m

okrim
 površinam

a.
•	

B
lizu zapaljivih plinova i sl.

•	
B

ez vrećice za prašinu /uloška filtra 
	

(to m
ože oštetiti usisavač). 

	
P

ričvršćen je osigurač koji sprječava zatvaranje 
	

poklopca bez vrećice za prašinu /uloška filtra.. 	
	

N
e pokušavajte na silu zatvoriti poklopac.

•	
O

štre predm
ete.

•	
Tekuæ

ine (to m
ože izazvati ozbiljna 

	
ošteæ

enja ureðaja).
•	

Vruæ
 ili hladan pepeo, upaljene cigarete itd.

•	
Finu prašinu, na prim

jer od gipsa, betona, 
	

brašna ili pepela.
	

U
 protivnom

 m
ogu nastati ozbiljna 

	
ošteæ

enja m
otora 

•	
ošteæ

enja koja nisu pokrivena jam
stvom

.

M
jere o

p
reza za elektrièni kab

el:
•	

A
ko je isporučeni kabel za napajanje oštećen, 

	
m

ora ga zam
ijeniti proizvođ

ač, ovlašteni 
	

serviserili druga kvalificirana osoba da biste 
	

izbjegli opasnost. 
	

O
šteæ

enja usisavaèa neæ
e biti pokrivena jam

stvom
.

•	
U

sisavaè nikad ne vucite i ne dižite pom
oæ

u 
	

kabela.
•	

P
rije èišæ

enja ili održavanja usisavaèa iskljuèite 	
	

utikaè iz zidne utiènice.
•	

R
edovito provjeravajte je li kabel oštećen. 

	
A

ko je kabel ošteæ
en, ni u kojem

 sluèaju ne 
	

sm
ijete koristiti usisavaè.

•	
U

sisavaè uvijek držite na suhom
 m

jestu.
O

državanje i svi popravci m
oraju se provoditi u 

ovlaštenom
 servisu tvrtke Zanussi.

O
b

avijesti za ko
risnike

O
vaj proizvod je stvoren sa brigom

 za okoliš. S
vi 

su plastični dijelovi označeni za recikliranje. D
etalje 

potražite na našim
 w

eb stranicam
a: 

w
w

w
.zanussi.com

A
ko im

ate kom
entara na usisivač ili na U

pute za 
korisnika, obratite nam

 se porukom
 na:

info.croatia@
zanussi.com

S
im

bol          na proizvodu ili na am
balaži znači da 

ovaj proizvod m
ožda neće m

oći biti obrađen kao 
kućni otpad. P

otrebno ga je predati na odgovarajuće 
m

jesto za recikliranje električne i elektroničke oprem
e. 

O
siguravanjem

 pravilnog zbrinjavanja ovog proizvoda 
pom

ažete u sprječavanju potencijalno negativnih 
posljedica za okoliš i ljudsko zdravlje, koje m

ože 
uzrokovati nepravilno zbrinjavanje ovog proizvoda. 
P

odrobnije inform
acije o recikliranju ovog proizvoda 

potražite u lokalnoj gradskoj upravi, kom
unalnom

 
poduzeæ

u ili u trgovini u kojoj ste kupili proizvod.

* S
am

o neki m
odeli. 

R
U

S

М
еры

 предосторож
ности

Устройство не предназначено для 
использования детьм

и, неопытным
и лю

дьм
и 

и лю
дьм

и с ограниченным
и ум

ственным
и 

и ф
изическим

и возм
ож

ностям
и иначе как 

под присм
отром

 лица, отвечаю
щ

его за 
их безопасность. Пылесос им

еет двойную
 

изоляцию
 и не требует зазем

ления. Не 
разреш

айте детям
 играть с устройством

.
Запрещ

ается пользоваться пы
лесосом

 для 
уборки:
•	

В сырых пом
ещ

ениях.
•	

Вблизи легковосплам
еняю

щ
ихся газов и т. п.

•	
Без пылесборника или см

енного 
	

ф
ильтра (это м

ож
ет повредить пылесос). 

	
Пылесос оснащ

ен защ
итным

 
	

устройством
, которое не дает закрыть 	

	
крыш

ку без пылесборника или 
	

см
енного ф

ильтра. 
	

Закрывайте крыш
ку без усилия.

•	
О

стрых предм
етов.

•	
Ж

идкостей (это м
ож

ет вызвать 
	

серьезные повреж
дения устройства).

•	
Горячей или остывш

ей золы, 
	

непогаш
енных окурков и т.п.

•	
М

елкой пыли, наприм
ер, от ш

тукатурки, 
	

бетона, м
уки или золы.

	
Все это м

ож
ет привести к серьезным

 
	

повреж
дениям

 двигателя, не 
	

подпадаю
щ

им
 под действие гарантии.

Правила техники безопасности в 
отнош

ении ш
нура питания

•	
В целях безопасности повреж

денный 
	

ш
нур питания долж

ен быть зам
енен 	

	
производителем

, агентом
 по 	

	
обслуж

иванию
 или другим

 	
	

квалиф
ицированным

 специалистом
. 	

	
Повреж

дения ш
нура питания не 

	
подпадаю

т под действие гарантии.
•	

Не тяните и не подним
айте пылесос 

	
за ш

нур.
•	

Перед чисткой и техническим
 	

	
обслуж

иванием
 отклю

чайте пылесос от 	
	

сети питания.
•	

Регулярно проверяйте, не повреж
ден ли 	

	
ш

нур питания. Пользоваться пылесосом
 

	
с повреж

денным
 ш

нуром
 питания 

	
запрещ

ается.
•	

Храните пылесос в сухом
 м

есте.
	

Все работы по обслуж
иванию

 и рем
онту 	

	
долж

ны выполняться только в 	
	

уполном
оченном

 сервисном
 

	
центре Zanussi.

Инф
орм

ация для потребителя
Ф

ирм
а Zanussi не несет ответственности 

за какие либо повреж
дения, вызванные 

неправильным
 использованием

 прибора 
или в случае внесения изм

енений в 
конструкцию

 прибора.
Разрабатывая данное изделие, м

ы 
заботились об окруж

аю
щ

ей среде. Все 
пластм

ассовые части им
ею

т м
аркировку с 

целью
 их последую

щ
ей переработки. Д

ля 
получения более подробной инф

орм
ации 

см
отрите наш

 И
нтернет-сайт: 

w
w

w
.zanussi.ru

Если у Вас есть какие-либо зам
ечания к 

данном
у пылесосу или Руководству по его 

использованию
, напиш

ите нам
 по адресу: 

floorcare@
zanussi.com

С
им

вол        на изделии или на 
упаковке означает, что изделие нельзя 
выбрасывать как бытовой м

усор. Вм
есто 

этого оно долж
но быть передано для 

переработки в соответствую
щ

ий пункт 
сбора электрического и электронного 
оборудования. Правильная утилизация 
данного изделия способствует 
предотвращ

ению
 потенциальных 

негативных последствий неправильной 
утилизации изделий для окруж

аю
щ

ей 
среды и здоровья лю

дей. Подробную
 

инф
орм

ацию
 об утилизации данного 

изделия м
ож

но получить в органах м
естного 

сам
оуправления, в служ

бе, ответственной 
за вывоз бытовых отходов или в м

агазине, где 
было приобретено это изделие.

* Только для отдельных м
оделей. 

S
K

B
ezp

eèno
stné o

p
atrenia

Tento prístroj by nem
ali používa osoby (vrátane 

detí) so zníženým
i fyzickým

i, zm
yslovým

i alebo 
psychickým

i schopnosam
i, prípadne osoby, ktoré 

nem
ajú dostatoèné skúsenosti alebo vedom

osti, 
iba ak boli o používaní prístroja pouèené osobou 
zodpovednou za ich bezpeènosi. Vysávaè m

á dvojitú 
izoláciu a netreba ho uzem

òova. N
ikdy nedovo¾

te, 
aby sa deti s prístrojom

 hrali.

N
ikd

y nevysávajte:
•	

m
okré m

iesta,
•	

v blízkosti hor¾
avých plynov a pod.,

•	
bez prachového vrecka /filtra nádoby (m

ôže dôjs 	
	

k poškodeniu vysávaèa). 
	

B
ezpeènostná poistka zabraòuje zatvoreniu 

	
krytu bez prachového vrecka /filtra nádoby. 

	
N

epokúšajte sa zatvori kryt násilím
.

•	
ostré predm

ety,
•	

tekutiny (m
ôžu vysávaè vážne poškodi),

•	
horúce alebo studené uhlíky, 	

	
horiace cigaretové ohorky a pod.,

•	
jem

ný prach, napríklad z om
ietky, betónu 

	
alebo popola.

	
N

edodržanie týchto pravidiel m
ôže spôsobi 

	
vážne poškodenie m

otora, na ktoré sa 
	

nevzahuje záruka.

B
ezp

eèno
stné o

p
atrenia p

re sieo
vý káb

el
•	

A
k je kábel napájania poškodený, m

usí ho 
	

vym
eni výrobca, servisný technik alebo iná 

	
kvalifikovaná osoba, aby sa predišlo 

	
nebezpeèenstvu. 

	
N

a poškodenie kábla vysávaèa sa 
	

záruka nevzahuje.
•	

Vysávaè nikdy neahajte ani nezdvíhajte za kábel.
•	

P
red èistením

 alebo údržbou vysávaèa vytiahnite 	
	

kábel z elektrickej zásuvky.
•	

P
ravidelne kontrolujte, èi nie je poškodený kábel. 	

	
N

ikdy nepoužívajte vysávaè, ak je kábel poškodený.
•	

Vysávaè vždy odkladajte na suché m
iesto.

K
om

pletný servis a opravy m
usí vykonáva 

autorizované servisné stredisko spoloènosti Zanussi.

Info
rm

ácie p
re sp

o
treb

iteľa
Tento výrobok je navrhnutý so zohľadnením

 ochrany 
životného prostredia. V

šetky plastické časti sú 
označené pre účely recyklácie. K

vôli podrobnostiam
 

si pozrite našu w
ebovú stranu: w

w
w

.zanussi.sk
A

k m
áte akékoľvek pripom

ienky k vysávaču alebo 
k brožúre s návodom

 na používanie, pošlite nám
 

elektronickú poštu na adresu: servis@
zanussi.sk

S
ym

bol         na produkte alebo balení označuje, 
že tento produkt nem

ožno likvidovať s dom
ácim

 
odpadom

. M
al by sa zaniesť na príslušné 

zberné m
iesto určené na recykláciu elektrických 

a elektronických prístrojov. S
právnou likvidáciou 

produktu prispievate k zabráneniu m
ožným

 
negatívnym

 vplyvom
 na životné prostredie a zdravie 

osôb, ku ktorým
 by m

ohlo dôjsť v prípade 
nesprávnej likvidácie produktu. A

k chcete získa 
podrobnejšie inform

ácie o recyklácii tohto produktu, 
obráte sa na m

iestny m
estský úrad, spoloènos 

zaoberajúcu sa zberom
 dom

áceho odpadu alebo 
obchod, v ktorom

 ste produkt zakúpili.

* Len niektoré m
odely. 

UA
застереж

ення з техніки безпеки
Ц

ей прилад не призначений для 
користування дітьм

и або інш
им

и особам
и, 

які внаслідок свого ф
ізичного, сенсорного 

чи психічного стану або недостатнього 
досвіду та знань не м

ож
уть користуватися 

приладом
 сам

остійно, а тільки під наглядом
 

або вказівкам
и особи, яка відповідає за їхню

 
безпеку. Д

ану м
одель пиловсм

октувача 
оснащ

ено подвійною
 ізоляцією

, том
у 

прилад не потребує зазем
лення. Пильнуйте, 

щ
об діти не гралися з приладом

.
Ніколи не застосовуйте пиловсм

октувач:
• 	

для прибирання вологих ділянок;
•	

поблизу горю
чих газів тощ

о;
•	

без пилозбірника / картридж
ного 	

	
ф

ільтра
 (це м

ож
е пош

кодити 
	

пиловсм
октувач). 	

	
Прилад оснащ

ено засобом
 

	
запобігання закриванню

 криш
ки 

	
без пилозбірника / 

	
картридж

ного ф
ільтра. 

	
Не нам

агайтеся закривати 
	

криш
ку силом

іць.
•	

для прибирання гострих предм
етів;

•	
для збирання рідин (це м

ож
е 

	
серйозно пош

кодити прилад);
•	

для збирання гарячого або 
	

холодного попелу, недопалок тощ
о;

•	
для збирання дрібного пилу від 	

	
ш

тукатурки, бетону або золи. 
	

Зазначене вищ
е м

ож
е серйозно 

	
пош

кодити двигун
 •	

пош
кодж

ення такого типу не 
	

підлягаю
ть гарантійном

у 
	

обслуговуванню
.

Застереж
ення під час застосування 

електричного кабелю
:

•	
У разі пош

кодж
ення електричного 	

	
кабелю

 виробник або його 
	

сервісна служ
ба чи інш

а 
	

кваліф
ікована особа м

ає 
	

зам
інити його. 	

	
Робити це сам

остійно небезпечно. 
	

Ум
ови гарантії не розповсю

дж
ую

ться 
	

на рем
онт пош

кодж
еного кабелю

 чищ
ення.

•	
Ніколи не тягніть та не піднім

айте 	
	

пиловсм
октувач за кабель.

•	
Вийм

іть ш
тепсель із розетки, перш

 
	

ніж
 почистити пиловсм

октувач.
•	

Регулярно перевіряйте, чи не 
	

пош
кодж

ено кабель. 
	

Ніколи не користуйтеся 	
	

пиловсм
октувачем

, якщ
о 

	
кабель пош

кодж
ено.

Усі рем
онтні роботи повинні виконуватися в 

авторизованом
у сервісном

у центрі ком
панії 

Zanussi. Пиловсм
октувач повинен постійно 

зберігатися в сухом
у м

ісці.
інф

орм
ація для покупця

Progress не несе ж
одної відповідальності 

за всі пош
кодж

ення, причиною
 яких є 

неправильне користування приладом
 

або у випадках зловж
ивання приладом

. У 
разі пош

кодж
ення електричного кабелю

 
виробник або його сервісна служ

ба чи інш
а 

кваліф
ікована особа м

ає зам
інити його. 

Робити це сам
остійно небезпечно. Ц

ей 
продукт створено з турботою

 про довкілля. 
Всі пластикові деталі м

аю
ть позначки про 

м
ож

ливість повторного застосування. 
Д

окладніш
а інф

орм
ація на сайті: 

w
w

w
.zanussi.com

 Якщ
о ви баж

аєте 
залиш

ити ком
ентар щ

одо пиловсм
октувача 

або інф
орм

ації користувача, надіш
літь нам

 
електронного листа за адресою

: 
floorcare@

electrolux.com
 

С
им

волb       на виробі або на упаковці 
означає, щ

о цей виріб не підлягає утилізації 
разом

 із побутовим
и відходам

и. Натом
ість 

його слід здати на відповідний пункт 
прийм

ання електронного та електричного 
устаткування для подальш

ої утилізації. 
Д

отрим
ую

чись правил утилізації виробу, 
ви допом

ож
ете запобігти нанесенню

 
потенційної ш

коди навколиш
ньом

у 
середовищ

у і здоров’ю
 лю

дей, щ
о м

ож
е 

статися у разі неналеж
ного поводж

ення 
з таким

и відходам
и. За більш

 докладною
 

інф
орм

ацією
 про утилізацію

 цього виробу 
просим

о звертатися до м
ісцевих органів 

влади, служ
би вивезення та утилізації відходів 

або в м
агазин, у яком

у придбано цей виріб.

* Залеж
но від м

оделі


